
 7 תרגיל בית -מבוא לטופולוגיה 
 

,𝑋𝑋)יהי  .1 𝜏𝜏 𝑝𝑝 -ו מרחב טופולוגי (  ∉ 𝑋𝑋. 
 של  קבוצות -תת ′𝜏𝜏 אוסף נגדירא' 

′𝑋𝑋הקבוצה  = 𝑋𝑋 ∪ {𝑝𝑝}  נוסחה:על ידי 
𝜏𝜏′ = {∅ } ∪ {𝑈𝑈 ∪ {𝑝𝑝}|𝑈𝑈 ∈ 𝜏𝜏 ∧ 𝑈𝑈 ≠ ∅} 

,′𝑋𝑋)-ש וכיחוה  𝜏𝜏′ ) מרחב טופולוגי.  
,′𝑋𝑋) אם ו קבע ב' 𝜏𝜏′ ) .קשיר 
 

𝐴𝐴מרחב טופולוגי ויהי  Xיהי  .2 ⊆ 𝑋𝑋 מרחב -תת
𝐵𝐵   מרחב-שלכל תתוכיחו הקשיר. ⊆ 𝑋𝑋   , 

𝐴𝐴אם  ⊆ 𝐵𝐵 ⊆ 𝐴̅𝐴  אז𝐵𝐵 קשיר. 
 

 :הוכיחו שאם שני מרחבים טופולוגיים הומאומורפיים אז .3
שניהם לא קשירים  , אושניהם קשירים מסילתיתאו 

 .מסילתית
 

   :קשיר מסילתית  𝑋𝑋קבעו אם מ''ט   .4

𝑿𝑿   א' = ℝ𝟐𝟐 − ({(𝒙𝒙,𝒚𝒚) ∈ ℝ𝟐𝟐� 𝒙𝒙𝟐𝟐 + 𝒚𝒚𝟐𝟐 = 𝟏𝟏} ∪ 

          {(𝒙𝒙,𝒚𝒚) ∈ ℝ𝟐𝟐� 𝒙𝒙𝟐𝟐 + 𝒚𝒚𝟐𝟐 = 𝟐𝟐}) 

𝑿𝑿   'ב = ℝ𝟑𝟑 − ({(𝒙𝒙,𝒚𝒚, 𝒛𝒛) ∈ ℝ𝟐𝟐� 𝒙𝒙𝟐𝟐 + 𝒚𝒚𝟐𝟐 = 𝟏𝟏, 𝒛𝒛 = 𝟎𝟎} ∪ 

            {(𝒙𝒙,𝒚𝒚, 𝒛𝒛) ∈ ℝ𝟑𝟑� 𝒙𝒙𝟐𝟐 + 𝒚𝒚𝟐𝟐 = 𝟐𝟐, 𝒛𝒛 = 𝟎𝟎})  



הוכיחו שכל מרחב טופולוגי דיסקרטי הוא קומפקטי אך   .5
 אם הוא סופי.רק ו

 
ת ואוסף קבוצ  𝛼𝛼∈Λ{𝐾𝐾𝛼𝛼}מ"ט קומפקטי. יהי   Xיהי  א'  .6

סגורות, כך שכל חיתוך סופי של קבוצות מאוסף זה אינו 

  -ריק. הוכיחו ש

�𝐾𝐾𝛼𝛼
𝛼𝛼∈𝛬𝛬

≠ ∅ 

,𝑋𝑋) יהי ב' 𝜏𝜏) מרחב טופטלוגי עם טופולוגיה 
 ספית, כלומר:-קו 

𝜏𝜏 = {∅} ∪ �𝑈𝑈 ⊆ 𝑋𝑋�𝑈𝑈𝑐𝑐 −  �סופית קבוצה
 .קומפקטי -ש הכיחו

 
 הסגור קבוצה-מרחב טופולוגי, כך שכל תת 𝑋𝑋הי י  .7

𝐹𝐹 שלו  ≠ 𝑋𝑋  -הוכיחו ש. תקומפקטי- 𝑋𝑋 .קומפקטי 

 


